RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 1 ADISANA
Kelas/ Semester :1/2

Tema : Peristiwa Alam
Sub Tema : Mengenal musim kemarau,penghujan dan upaya mengatasinya
Pembelajaran ke  : 1
Alokasi waktu : 10 Menit
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi
2.1 Mengamati dan mengenal musim Melalui pengamatan gambar, Siswa dapat
Kemarau dan musim penghujan Mengenal musim kemarau dan musim penghujan
dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
s Pendahuluan ( 2 menit)
1. Guru mengucapkan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa.
2. Berdoa ( Menunjuk ketua kelas memimpin berdoa )
3. Guru bertanya tentang musim apa yang terjadi hari.
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.
5. Siswa di ajak untuk tepuk semangat.

m Kegiatan pembelajaran ( 6 menit )
Ayo mengamati
1. Siswa mengamati gambar yang di tunjukkan oleh guru
( Gambar musim kemarau dan musim penghujan )
2. Guru menjelaskan sedikit tentang mengenal musim ( pada bacaan mengenal musim )
Ayo Membaca
1. Siswa membaca kata- kata yang di tunjukkan oleh guru secara benar.
( kata-kata yang di tunjukkan guru : Mendung, Dingin, Cerah, Panas )
Ayo Berlatih
1. Siswa membedakan nama benda yang di tunjukkan guru ke dalam kelompok
Musim kemarau dan musim penghujan.
2. Siswa mengerjakan LKPD 1 dan LKPD 2
3. Guru memberikan evaluasi tentang hasil pekerjaan siswa
m  Penutup ( 2 menit )
1. Guru bersama siswa membuat kesimpulan tentang pembelajaran pada hari ini.
2. Pelajaran diakhiri dengan salam dan doa penutup di pimpin oleh ketua kelas.

C. PENILAIAN (ASESMEN)
a. Penilaian Sikap : Melalui Observasi
b. Penilaian Pengetahuan : Melalui Tugas LKPD [ dan 2
c. Penilaian Keterampilan
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Email : kholisoh@gmail.com



